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Тепер в Україні в розетках – 230 Вольт: чим
загрожує нововведення?
Автор: «Фраза»

Для більшості українців електрика давно стала невід'ємною частиною повсякденного
життя. Але мало хто замислюється про те, якою має бути напруга в мережі, і чому
вона така важлива

З 1 липня 2025 року в Україні відбудуться значні зміни у підходах до регулювання якості
електропостачання. Це частина інтеграції у загальноєвропейський енергетичний простір
та крок до уніфікації стандартів.

Згідно з новими правилами, номінальна напруга в побутових та виробничих
електромережах становитиме 230/400 Вольт замість звичних 220/380 Вольт.

Докладніше про те, що українців попередили про зміни напруги в розетках, повідомляє
"Стіна", посилаючись на Прикарпаттяобленерго.

Перехід до стандарту 230 Вольт спричинить певні технічні зміни і може позначитися на
роботі побутових приладів, особливо у старому житловому фонді або в будинках із
застарілою електропроводкою.

Головне нововведення – це встановлення чітких меж допустимого відхилення напруги.
Тепер, згідно з новими вимогами, електрика має подаватися в межах від 207 до 253
Вольт, що відповідає стандартам Європейського Союзу. Це стосується всіх категорій
споживачів як приватних осіб, так і промислових підприємств.

Раніше в Україні нормативною вважалася напруга 220 Вольт, але насправді вона нерідко
вагалася і відхилялася від норми, що могло зашкодити електроніку або викликати
перебої в роботі обладнання. Перехід на 230 Вольт дозволить стандартизувати подачу
електрики, покращити контроль якості та знизити ризики.

Україна продовжує адаптацію національного законодавства та технічних регламентів до
норм ЄС. Одним із таких кроків і стало впровадження нового стандарту напруги 230
Вольт. Це не лише покращить сумісність із європейською технікою, а й забезпечить
стабільність подачі електрики на всіх рівнях енергосистеми.

Крім того, новий стандарт допоможе точніше регулювати параметри енергопостачання,
а це, у свою чергу, дасть змогу ефективніше використовувати ресурси та знизити втрати
у мережах. Підвищення якості електрики означає зниження ризику виходу з ладу
дорогої техніки.

Більшість сучасних електроприладів розраховані на діапазон напруг від 200 до 250 В,
тому стандарт 230 Вольт буде їм навіть ближче. Однак у деяких випадках, особливо у
старих будинках із застарілою проводкою, можливі нестабільності, і тоді буде потрібно
консультація електрика.

Якщо ви вже помічали, що лампочки перегорають частіше звичайного або техніка
відключається без причини - саме час перевірити параметри електрики, що подається, і,
можливо, оновити систему захисту.

Перехід на 230 Вольт передбачає автоматичного зміни тарифів на електрику. Однак у
довгостроковій перспективі підвищення якості енергопостачання може вплинути на
ефективність споживання.

За рахунок зниження втрат і стабільнішої роботи обладнання рахунки за електрику
можуть залишитися на колишньому рівні або навіть зменшитися при грамотному підході
до енергоспоживання.
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